

59条公交线路调查市民出行

■明起开展,乘客只需要回答一个问题:“到哪站下车” ■目的:为市区轨道交通建设提供决策数据

□记者 李松涛

昨日从市轨道交通项目建设筹建处获悉,3月1日至3日,我市将开展公交出行方式调查,涉及市区全部59条线路,调查旨在全面了解市民的出行需求和现状,为市区轨道交通建设提供决策数据。

市轨道交通项目建设筹建处人士介绍,在轨道交通建设前期工作中,交通调查是必不可少的基

础工作之一,主要是为了研究城市交通流的规律,以确定合理轨道交通线路走向和车站布设,力争项目早日通过国家立项审批。

本次我市将要开展的公交出行调查,就是上述交通调查的一项内容。2010年1月中旬,市轨道交通项目建设筹建处曾组织过一次公交出行调查,当时涉及市区18条公交线路。

承办此次调查的铁道第三勘察

设计院集团有关专家介绍,本次调查的主要目的,是为研究、分析现状洛阳市区范围内的交通状况,居民出行特点,现状分目的、分方式出行量,对外交通枢纽等交通状况,为轨道交通建设规划客流预测服务。结合洛阳市城市轨道交通线网规划研究范围,确定本次调查范围为洛阳市中心城区,重点范围为涧西、西工、老城、瀍河、洛龙及规划的伊滨区。

据介绍,调查范围涵盖全市

59条公交线路。届时,河南科技大学的1200多名大学生,将在每辆公交车上开展公交乘客的起讫点问卷调查,乘客只需要回答一个问题——“到哪站下车”即可。

市轨道交通项目建设筹建处负责人表示,本次调查是一项复杂的系统工程,涉及部门多,调查工作量大,涉及千家万户,希望广大公交乘客给予大力配合。监督电话:65951128。

李鸿忠当选 湖北省人大常委会主任 王国生当选 湖北省省长

新华社武汉2月26日电 湖北省第十一届人民代表大会第四次会议2月26日补选李鸿忠为省人大常委会主任,补选王国生为省长。

我已从利比亚 撤出逾2万人 约1400人已回国

新华社北京2月27日电 记者从外交部获悉,截至2月27日10时,我已从利比亚共撤出逾20000人。其中约1400人已回国,约15200人暂时安置在第三国,约3400人正在赴第三国途中。

暂时安置在第三国的约15200人中,在希腊克里特岛7200人,在马尔他2100人,在突尼斯杰尔巴岛5900人。国航、海航包机将从克里特岛,东航包机将从马尔他,南航包机将从突尼斯杰尔巴岛接回我人员。目前,第一批赴上述三地的我国包机已于26日夜至27日凌晨分别起飞,运送我人员回国。驻希腊使馆还将租用希腊包机从克里特岛送回我人员。

目前,在以班加西为中心的利比亚东部地区,我人员已基本撤离完毕。外交部、其他有关部门、地方政府、中资企业、驻外使领馆正在抓紧撤出我在利比亚其他地区人员。中国驻马尔他、希腊使馆租用的邮轮和中远、中海集团所属货轮正驶往利比亚中部港口。

据悉,从2月28日至3月10日,飞往希腊、马尔他、突尼斯的包机架次将大幅增加。海航将安排25架次包机赴克里特岛,南航将安排46架次包机赴突尼斯,国航每天将派出5架包机赴克里特岛,东航每天将派出4架包机赴马尔他。

梅森 艺术生文化课高考 13803883302 报名占座中...

桥上“牡丹”换新颜



现有洛阳桥的改造正在加紧施工中。记者昨日看到,现有洛阳桥东侧栏杆上的牡丹浮雕已全部在新桥“安家”,现有桥西侧的栏杆也在进行“美容”。据了解,这些浮雕在迁移至新桥前,全都经过了除锈、喷漆,才会使色泽如此艳丽。

记者看到,现有洛阳桥西侧的桥栏也在进行“化妆”,部分桥栏已被粉刷一新。据施工负责人介绍,由于现有桥桥栏上的牡丹浮雕已经脏旧,也要对其进行除锈、喷漆,让它们和新桥上的牡丹浮雕一样换新颜。

见习记者 郭立翔 赵俊善 通讯员 张现超 摄影报道

■一周洛阳新闻回眸

两会描绘美好前景 群众频出感人之举

□李喆

上周,肩负着全市人民的重托,肩负着谋划实现“富民强市”总体目标的重任,市政协十一届三次会议和市十三届人大三次会议相继开幕。会上,2011年及“十二五”经济社会发展目标确定,其中,“十二五”开局年,居民收入将增长9%;“十二五”期间,在经济总量和空间上“再造一个新洛阳”。

牡丹花会升格为国家级的“中国洛阳牡丹文化节”;大新区建设将有“大动作”,伊滨区要建成洛阳“明日新城”;中州路8个路口接受“手术”,几条地下过街通道先后开工;市区将有21个城中村实施改

造;建东西环城路,盖9000套经适房;新开5条公交线,建4座加气站,实现管道输送天然气入洛……上周好消息接连传来,和“两会”勾画发展蓝图相互印证,一幅描绘洛阳未来美好前景的画卷正在打开。

上周,有几个名字让我们感动。洛龙区关林镇大东村村民何凤枝曾立下遗嘱,要求火化后骨灰全部撒入黄河。在老人三周年忌日当天,老人的亲人们终于下定决心,实现了老人的意愿。老人虽目不识丁,可她的见识与境界,令人肃然起敬。

夜晚,一辆轿车突然从环城北路上冲入中州渠。危急时刻,老城区交警支队巡逻大队民警陈建军

和伊川县白元乡夹河村农民工张恩照毅然跳入冰冷刺骨的渠水中,经过40多分钟的努力将车内母女二人救到岸边。陈建军双腿几近失去知觉,而张恩照是名右眼失明的残疾人……

患强直性脊柱炎在床上躺了20年的张大勇,因为创办“中国切尼斯网”惹上一堆跨国官司。虽然对方是大名鼎鼎的吉尼斯世界纪录有限公司,但没有被病魔吓倒的张大勇这次同样没有退却,最终在律师的帮助下打赢了这场官司。

利比亚局势动荡,通过劳务输出前往该国从事住房建设的8名洛阳籍劳务人员一切安好,在有关方面的努力下安全转移至希腊、埃

及,等待乘坐包机回国。出国遇到动乱,不幸;最终确保平安,大幸!

另外一条来自海外的消息则揪紧了所有人的心:来自嵩县的女孩张迪迪去年10月赴新西兰求学,在上周发生在克赖斯特彻奇(基督城)的地震中失踪。我们为这名洛阳女孩祈祷,希望奇迹出现,给忧心如焚的亲人们一个惊喜。

4岁女孩儿娇娇(化名)突患急性白血病,在她急需血缘至亲捐出骨髓(造血干细胞)救命的情况下,养父母最终道出了当年将她从贵州接到洛阳的实情。多方努力下,娇娇的亲生父母被找到,且愿意伸出援手。“生命之门”能否最终为娇娇开启?我们同样在祈祷!

洛阳社区 我们的家园 广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万 洛阳社区 洛阳人的网上家园 时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐 BBS.LYD.COM.CN